## **ERRATUM**

Erratum: "Interfacial structure and chemistry in a ceramic/polymer composite material"

[J. Mater. Res. 7, 1545 (1992)]

Oludele O. Popoola and Waltraud M. Kriven

Department of Materials Science and Engineering, University of Illinois at Urbana-Champaign, 105 South Goodwin Avenue, Urbana, Illinois 61801

(Received 21 July 1992; accepted 22 July 1992)

After this article was published in the June issue of *Journal of Materials Research*, the authors noticed some typographical errors in the text on page 1549. The following corrections apply:

 $Al(OH)_{(aq)}^{4-}$  should read  $[Al(OH)_4]_{(aq)}^{-}$ 

The chemical equation:

$$4(CH_2-CHOH)_n + 4nAl(OH)_{(aq)}^{4-}$$
  
=  $4n\{(CH_2-CHO)Al\} + 4nH_2O$ 

becomes

$$4(CH_2-CHOH)_n + n[Al(OH)_4]_{(aq)}^-$$
  
=  $n\{(CH_2-CHO)_4Al\}^- + 4nH_2O$ .